



**RETURN BIDS TO:  
RETOURNER LES SOUMISSIONS A:**

**Bid Receiving/Réception des soumissions**

Bid Receiving/Réception des soumissions  
RCMP H Division HQ  
Procurement and Material Management  
80 Garland Ave, Mailstop H-066  
Dartmouth, NS B3B 0J8  
Fax: 902-426-7136

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised;  
unless otherwise indicated, all other terms and  
conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la presente révisé ; sauf  
indication contraire, les modalités de l'invitation  
demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires :**

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY  
REQUIREMENT.

LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE  
EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ.

<b>Title-Sujet</b> CONSTRUCTION OF NEW GOVERNMENT OF CANADA BUILDING - ROCKY HARBOUR, NL		<b>Date</b> June 18, 2019
<b>Solicitation No. – N° de l'invitation</b> M1000-0-0889		
<b>Client Reference No. - No. De Référence du Client</b> NOT APPLICABLE	<b>Revision No. - No. De la révision</b> 002	
<b>Date of Revision – Date de la révision</b> June 25, 2019		
<b>Solicitation Closes –L'invitation prend fin</b>		
<b>At/à:</b>	2:00 p.m.	ADT (Atlantic Daylight Time) HAA (heure avancée de l'Atlantique)
<b>On/le:</b>	<b>July 4, 2019</b>	
<b>Delivery - Livraison</b> See herein - Voir aux présentes	<b>Taxes - Taxes</b> See herein - Voir aux présentes	<b>Duty – Droits</b> See herein - Voir aux présentes
<b>Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services</b> See herein - Voir aux présentes		
<b>Instructions</b> See herein - Voir aux présentes		
<b>Address Enquiries to - Adresser toute demande de renseignements à</b> Sandra Bremner, Procurement Officer <a href="mailto:Sandra.Bremner@rcmp-grc.gc.ca">Sandra.Bremner@rcmp-grc.gc.ca</a>		
<b>Telephone No. – No. de téléphone</b> 902-720-5355	<b>Facsimile No. – No. de télécopieur:</b> 902-426-7136	
<b>Delivery Required - Livraison exigée :</b> See herein – Voir aux présentes	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>	
<b>Vendor/Firm Name, Address and Representative - Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur :</b>		
<b>Telephone No. – No. de telephone</b>	<b>Facsimile No. – No. de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>		
<b>Signature</b>	<b>Date</b>	



## AMENDMENT 002

Amendment 002 is raised to answer the questions below:

**All other terms and conditions remain the same.**

The following questions pertain to Appendix 1 - Phase One Qualification Form found in the Invitation to Tender

#	Mandatory Requirements	MET (Yes/No)
<b>M1</b>	<p>The Bidder must have recently completed at least two (2) construction projects, each project demonstrating the following components:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Construction completed within the last five (5) years; and</li> <li>2. Construction or renovations of a law enforcement, government or institutional building 300 square meters or greater; and</li> <li>3. The value of construction was greater than \$2,000,000.00.</li> </ol> <p><u>Note:</u> <u>Bidder to provide substantiation of above Mandatory Requirement using Project 1 and Project 2 Tables below.</u></p>	

**QUESTION 1:**

Would substantial completion of a project meet requirement (1)?

**ANSWER:**

Yes. A certificate of Substantial Completion will be accepted. The project should be complete to the point where the building is accepted for use.

**QUESTION 2:**

Is the \$2,000,000.00 value from requirement (3) a tax included or tax excluded number?

**ANSWER:**

Tax included.

**QUESTION 3:**

Must these requirements be met before the Phase One bid date, or before the project begins?

**ANSWER:**

As indicated in the Invitation to Tender:

At Phase One bid closing time, the Bidder must:

- a) comply with the following Mandatory Requirements; and
- b) provide the necessary information to support compliance.